

Содержание

ГЕРОЙ ОСТАЛСЯ В ПАРКЕ ПОБЕДЫ

2

Санкт-Петербургские ведомости (Санкт-Петербург), 05.11.2015 00:00

Вчера в Московском парке Победы состоялась торжественная церемония открытия памятника Герою Советского Союза, Герою Российской Федерации Николаю Майданову.

В торжественной церемонии открытия памятника на Аллее героев приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, главнокомандующий воздушно-космическими силами Российской Федерации Герой Российской Федерации генерал-полковник Виктор Бондарев...

ГЕРОЙ ОСТАЛСЯ В ПАРКЕ ПОБЕДЫ

Дата публикации: 05.11.2015

Источник: Санкт-Петербургские ведомости

Место издания: Санкт-Петербург

Страница: 2

Выпуск: 207 "207"

Жанр: новость

Вчера в Московском парке Победы состоялась торжественная церемония открытия памятника Герою Советского Союза, Герою Российской Федерации Николаю Майданову.

В торжественной церемонии открытия памятника на Аллее героев приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, главнокомандующий воздушно-космическими силами Российской Федерации Герой Российской Федерации генерал-полковник Виктор Бондарев, командующий войсками Западного военного округа генерал-полковник Анатолий Сидоров, ветераны боевых действий, а также вдова и сын Николая Майданова.

Николай Саинович Майданов родился 7 февраля 1956 года в поселке Таскудук Джамбейтинского района Уральской области (Казахстан) в многодетной семье рабочего.

Он стал первым среди вертолетчиков, кто дважды удостоен высшей награды Родины - звания Героя Советского Союза и Героя России. Николай Майданов сделал тысячи боевых вылетов в Афганистане, а также во время антитеррористических операций в Дагестане и Чечне. Даже будучи смертельно раненным, герой вывез с поля боя российских десантников.

[к оглавлению](#)